Jlooamox 2
InguBinyaabHuid 0JIAaHK JiarHOCTHYHOL
nepeBipHOi pO0OTH 3 MATEMATHKH /ISl YYHIB
4 kJaaciB
[Ipi3Buie, iM’s Kiac

3aeoanna 1. Po3ramnyii yrciia B MOPSIAKY 3pOCTaHHS.
6832, 7504, 684, 8132, 196196, 5321, 38154

3 11bOro Py BUOEpPH:

— TpbOX3HaYHE Yucio 1301b1u Horo B 307 pasis;
— I’ AITU3HAYHE YHUCJIO 1 3MEHIIH Ioro Ha 1298;

— IIECTU3HAYHE YUCIIO 1 3MEHIIH Horo B 14 pa3is.
Bukopucmoasyii none ona ob6uucienna

3aeoanna 2. llaBno, Mapiuka Ta JIMUTpo po3B’s3yBaiu 3amgady: «Y 3aii
nspKoBoro teatpy 10 psaaiB cTuIbIlB 10 12 y KoskHOMY psany. Ilepen moyaTkoMm y
3al 3aymmuincd HezanHatuMu 10 ctutbiiB. CKUIBKY CTUIBLIB 3aiHATI TIIsi1adaMu’?
XTO 3 XJIOMIIIB BUPIMINUB 3aBAaHHS NpaBmiibHO? OOBEM BIIMOBIIH Y TaOIHUIII:

Po3p’s3anns [laBna Po3B’si3anHsa Mapiuku Po3B’a3anns [mutpa
1) 10-1=9 (psan.) 1) 12-10=120 (ct.) 1) 12- 10 =120 (ct.)
2) 12-9=108 (ct.) 2) 120 -10 =110 (ct.) 2) 120+ 12 =132 (cT.)

3asoannsa 3. IlopiBHAIM BENIUYNHU, IEPETBOPHUBIIH iX.
26 m ... 206 oM 8 cm? 6 MM>...86 MM?
185 muH...3 4 15 mun 91516 kr...9156 kr

Bukopucmoasyit none ona o6uucnenna




3aeoannsa 4. CnoptuBHuii 3an mae noBxkuHy 80 M, a mmpuny 60 m. Ilig gac

PO3MUHKHM Ha ypoui (pi3KylIbTypH IITH MpOOIrIM NEPUMETPOM 3alld JIBA KOJA.
Cku1bku MeTpiB npooirau aitn? BukoHai aito Ta 3anuiiy.

Bukopucmoagyii none ona od6uucienna .

3aeoannsa 5. Y CNOPTUBHMX 3MAaraHHsAX 3 PI3HUX BUAIB CHOPTY B3sJU yyacTh 4
koMaH u. KimbKicTh Meanield, OTpUMaHuX KOMaHAaMu, MpeICcTaBlieHa y TaOIuIll.

BuxopucroByrouu 111 1aHi, gai BIAMOBIAb Ha 3amuTaHHs: Slka komaHza mociga 2
MICIIE 32 CYMOIO BCIX Meaeii?

Komanoa 3onomi Cpioni bpon3zoei
«Cipiyc» 12 26 19
«OpioH» 25 17 12
«30psi» 13 14 29
«BecHa» 11 27 15

Bukopucmoasyit none ona od6uucienna .

Bionoegion:

3aeoannsa 6.* Ilooymaii nao 3adauero: Jlouka normoMarae Mami JIMHATH MEIbMEHI.
3a omHy XBWIMHY Mama JinuTh 10 menpmeHiB, a godyka 5. CKiIbKH 4acy im
3HaJ00UThCS, MO0 yABOX HaminuTu ais rocteit 300 mexbmeHiB?

A) 30 mun; B) 10 mun; C) 20 mMuH.

Buxopucmoasyii, npu nompeoi, none 011 00uucienus:




